
M6x25M6x35 6 15 12

2 2

1

D

CBA

G

FE1M4

M6x12

1

1

1

2

2

3

3

3

4
4

4
4

4
4

5

5

5

1G

2F

2E

D 1M4

12C M6x12

2

2

4

4

4
4

4

4

C

C

C

C
C

C

E

E
F

F

1

2



D 1M4D 1M4

D 1M4 D 1M4

M6x25 6B

M6x25 9B

M6x35 3A

M6x35 3A

5

5

5

2

3

3

3

5

5

5

1

1

2

A

B

B

B

A

A

A

B

B

B
B

B

B

3 4

5 6

1



ADVERTENCIA DE SEGURIDAD:
• Utilizar sólo en una superficie plana, el no seguir esta advertencia podría resultar en lesiones.
• Lee y sigue correctamente los pasos indicados en las instrucciones.




